
 المدرسΔ اابتدائيΔّ بΎلزϭّاϭين
 المستϭى: السنΔ السΎدسΔ الحسΏΎ الذهني تϘييϡ تϭجيϬي: المدرّس: إليΎس عبد النبيّ 

 :Δّالدراسي Δ2020-2019السن 
 الϘسϡ: السΎدسΔ  اإصاح

 

΃سΎعد حϠمي  :الوضعيّة ع.ر
في اإجΎبΔ عϰϠ هذه 

.ΔϠاأسئ 

 الόدد اإجابة

ϭ *47.285×100= ϰϳϮϴ.ϱ Ϭ.ϱ 

Ϯ 224.22÷10= ϮϮ.ϰϮϮ Ϭ.ϱ 

ϯ 33000 ϡى΂ه......... = ϯ.ϯ ΂ه Ϭ.ϱ 

ϰ 7.4 ϡ.............. =΂ىه ϳϰϬϬϬ ϡ² Ϭ.ϱ 

ϱ 1

4
 ύ..................=كغ ϮϱϬ ύ Ϭ.ϱ 

ϲ 1

6
 ϕد............=ΔعΎالس ϭϬ ϕد Ϭ.ϱ 

ϳ  هόϠمربّع ضϱ  هيΎم ϡص

ϡلدسΎحته بΎ؟ىمس                 

Ϭ.Ϯϱ ϡ²دس Ϭ.ϱ 

ϴ  ديهό5مستطيل قيس ب 
ϭ ϡقيس  2.5ص ϭهΎم ϡص

 محيطه بΎلمϡ؟

ϭϱϬ ϡم Ϭ.ϱ 

 

 ——الόدد المسند = 
                    4     

 

 

 

 



 المدرسΔ اابتدائيΔّ بΎلزϭّاϭين

 المدرّس: إليΎس عبد النبيّ 

التϘّييϡ التϭّجيϬي في مΎدّة 

ΕΎّضيΎالري 

Δى: السنϭالمست ΔدسΎالس 

 :Δّالدراسي Δ2020-2019السن 

 الϘسϡ: السΎدسΔ ........... اإصاح

 
 دϕ 50نϘطΔ(  16)  الϭضόيΔّ المΎόيير

 

 

 

 

 

 

 

 
 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 

 

 

 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 

: اعتزϡ سόيد إصاح منزله ϭتبييضه ϭدهنه فϡΎϘ بمرحΔϠ اإصاح ϭصرف 1عدد  السند
1

3
 

:ΔليΎّل التΎمدّخراته في اأشغ 

 150 .ءΎربϬالك Δرا إصاح شبكΎدين 

 1620 .ءΎاد البنϭلم Ύرا ثمنΎدين 

 840 .لΎّمόϠجرة ل΃ راΎدين 

 ΔيمϠόّ1-1الت.ΕΎذه اإصاحϬب ϡΎيϘϠل ΔϘϔريف المنΎالمص Δقيم Ώحس΃ : 

 الόمل الحلّ 

 مصΎريف اإصاحΕΎ= مصΎريف إصاح شبكΔ الكϬربΎء+ 

 ثمن مϭاد البنΎء+΃جرة الόمΎّل                             

 د  2610=150+1620+840=                         

 

 ΔيمϠόّيد.2-1التόس Εمدّخرا Δقيم Ώحس΃ : 

 الόمل الحلّ 

 ΕΎريف اإصاحΎيد= مصόس Εمدّخرا Δ3 ×قيم 

  د 7830= 3 × 2610 =                      

 

 ΔيمϠόّ3-1الت.ΕΎد اإصاحόي لديه بϘغ المتبϠالمب Ώحس΃ : 

 الόمل الحلّ 

 مصΎريف اإصاحΕΎ -المبϠغ المتبϘي = قيمΔ مدخراΕ سόيد 

 د 5220=  2610 - 7830=                 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 2مع  1مع 

Ύاــ  Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

: *بόد الϘيϡΎ بϬذه اإصاحΕΎ قϡΎ بتبييض ϭدهن منزله ϭفي هذه المرحΔϠ اشترى 2عدد  السند

 مΎهϭ مبيّن بΎلجدϭل:

ΕΎالمشتري Εحداϭر عدد الΎلدينΎحدة بϭر  ثمن الΎلدينΎب ΕحداϭϠي لϠالثمن الجم 

 .................................. 37.500 5 براميل "فاش"

 ϭ΃ 3 ..................... 212.250عيΔ دهن زيتي

ΔϔϠاد مختϭ78.250 ///////////////////// /////////////// م 

 .......................................................... لϠمشتريΕΎ بΎلدينΎرالثمن الجمϠي 

 ΔيمϠόّل.1-2التϭمير الجدόكمل ت΃ : 

 الόمل الحلّ 

 ثمن البرميل الϭاحد ×*ثمن براميل "فاش"=عدد البراميل 

 د 187.500=  37.500 × 5=                         

 الزيΕ=الثمن الجمϠي لأϭعيΔ:عدد اأϭعيΔ*ثمن الϭعΎء الϭاحد من 

 د 70.750= 3:212.250=                                  

=ΕΎمشتريϠي لϠالثمن الجم* Δعيϭثمن البراميل+ثمن اأ 

                                ΔϔϠاد المختϭثمن الم+ 

                             =187.5+212.250+78.250 

 د                                 478=                             

                                                                               

 

 ΔّيϠمόال ΕستغرقΎف ΎنϭΎόمϭ ΎنΎّدهنه است΄جر دهϭ لتبييض المنزلϭ*8  .ϡΎّي΃ 

 ΔيمϠόّريف 2-2التΎالمص ΔϠنّ جم΃ ΕمϠن : إذا عΎّجرة الده΃  ΎϬفي Ύالدّهن بمϭ لتّبييضΎب ΔϘّϠόالمت

 ϱϭΎنه تسϭΎόمϭ1107 .احدϭ ϡϭنه في يϭΎόمϭ نΎّجرة الده΃ دّلόم Ώحس΃ ،د 

 الόمل الحلّ 

 *اأجرة الجمϠيΔّ لϠدهΎّن ϭمϭΎόنه=مصΎريف التبييض ϭالدهن 
                                      - ΕΎغ المشتريϠمب 

 د 629=1107-478=                                    
 ΔّيϠاحد= اأجرة الجمϭ ϡϭنه في يϭΎόمϭ نΎّجرة الده΃ دّلόم* 

 :عدد ΃يϡΎّ الόمل                                                  
                                                =8:629   

 د 78.625=                                                

 

 



 

 

 

 

 

 

 3مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 

 3مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

 

 3مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4مع 

Ύاــ 

 

دقيΔϘ ليتϭقΎϔ عϰϠ السΎعϭ45  Δ 7: يشرع الدهΎّن ϭمϭΎόنه في الόمل عϰϠ السΎعΔ 3عدد  السند

12  ΔعΎّالس ϰّمل حتόϠل ϙد ذلόدا بϭόي ϡّغداء ثϠ16ل ϭ20 .ϕد 

 ΔيمϠόّ1-3الت ϰّحت ΎمϬϠفي عم ϕالزّمن المستغر Ώحس΃ :.ل الغداءϭΎلتن Ύϔّقϭيت 

 الόمل الحلّ 

 سΎعΔ اانطاϕ في الόمل-الزّمن المستغرϕ في =سΎعΔ الغداء

 دϕ 15س 4ϭدϭ45=ϕ 7س -12الόمل حتϰّ الغداء    =س 

 

 ΔيمϠόّفي 2-3الت ΎمϬان غدائϭΎيتن ΎمϬّن΃ ΕمϠإذا ع Ύّميϭي ΎمϬϠفي عم ϕالزّمن المستغر Ώحس΃ :

30 .ϕد 

 الόمل الحلّ 

 مدّة الغداء-سΎعΔ البدايΔ(-)سΎعΔ اانتΎϬءالمستغرϕ=الزّمن 

Ύّميϭمل يόس  في ال(=16 ϭ20ϕ7س -د ϭ45 )ϕ30 -دϕد 

                   =8ϭ 5سϕد 

 

 ΔيمϠόّد الغداء.3-3التόمل بόϠل ΎمϬفΎاستئن ΔعΎحدّد س : 

 الόمل الحلّ 

 سΎعΔ استئنΎف الόمل=سΎعΔ الغداء+مدّة الغداء

 دϭ30 .ϕ 12دϕ = س  30+  12=س    بόد الغداء         

 

 منΎبΕ. 3: بόد إتمϡΎ اأشغΎل نظّف حديΔϘ المنزل ΃ϭعدّ بΎϬ 4عدد  السند

 ΔيمϠόّء1-4التΎكمل بن΃  :  ϡيس اأضاع(.تصميΎϘث متϠث الشكل )مثϠل ض ظ ط مثϭّاأ ΕمنبϠل 
 
 
 
 
 
 

 ط    ض                         
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 

 4مع 

Ύاــ 

 5مع 

Ύاــ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΔيمϠόّ2-4التϡكمل رس΃ :  ϡج د مستطيل الشّكلتصمي Ώ ΃ نيΎّالث ΕمنبϠل :ΔليΎّالمراحل الت Ύόمتب 

- ϡارُس  Δيϭالزّا[  Ώ س ،΃ س]  ΎϬن قيس فتحتϭأ45بحيث يك. 

 ص΃6 .ϡعتبر "س" نϘطΔ تΎϘطع قطرϱ المستطيل Ώ ΃ ج د ϭقيس الϘطر الϭاحد  -

 ϡكمل رس΃ج د. المستطيل Ώ ΃     

 

 
 ΃ 

 
 
 

 س                                                          
 
 
 
 
 
 

 ΔيمϠόّء2-4التΎكمل بن΃ :  ϡلث س ص د ل مربّع الشّكل.تصميΎّالث ΕمنبϠل 
 
 

 ص                                                    
 
 
 
 
 
 

 ل                      د                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 جدϭل إسنΎد اأعداد
ϙϠالتم ΕΎيϭر  مستΎيόر  1مΎيό2م 3مόيΎر   4مόيΎر   5مόيΎر    حسΏΎ ذهني 

ϙϠالتم ϡداό0 0 0 0 ان 

2 4 

0 
ϰاأدن ϙϠن التمϭ1.5 1 0.5 1 1 1.5 1 0.5 1.5 1 0.5 د 

ϰاأدن ϙϠ2 2 2 2 2 التم 
ϰاأقص ϙϠ4 3.5 3 2.5 3 3 3 2.5 3 2.5 التم 

 
 

 اسϭ ϡلΏϘ الϭلي ϭإمضΎ΅ه ———الόدد المسند = 
                     20          

 

 
 دϕ 10نΎϘط(  4الحسΏΎ الذهني )

 
 الόدد اإجابة ع.ر

ϭ  Ϭ.ϱ 

Ϯ  Ϭ.ϱ 

ϯ  Ϭ.ϱ 

ϰ  Ϭ.ϱ 

ϱ  Ϭ.ϱ 

ϲ  Ϭ.ϱ 

ϳ  Ϭ.ϱ 

ϴ  Ϭ.ϱ 

 
 
 
 

 حظّا سعيدا


